

美国联邦储备委员会18日宣布，将联邦基金利率目标区间下调50个基点，降至4.75%至5.00%之间的水平。这是美联储自2020年3月以来首次降息，标志着美国货币政策开启新一轮宽松周期。

分析人士指出，美联储没有实施25个基点的降息，而是降息50个基点，表明其对通胀下行趋势的信心，也凸显其对就业市场疲软的担忧。美联储此次大幅降息，能否稳住正在放缓的就业市场，化解美国经济所面临的潜在风险有待进一步观察。

### 降息是否延误引争议

在会后举行的新闻发布会上，美联储主席鲍威尔就下调50个基点的决定表示，这是一个“强有力”的行动”。他说，美联储决策机构联邦公开市场委员会并不认为降息行动慢了，反而认为这是及时的举措。此前，一些前美联储官员、经济学家曾呼吁美联储在7月的会议上就采取降息行动。

有分析认为，除非遇到重大经济危机，历史上美联储进入新降息周期时很少大幅降息50个基点。

晨星投资服务公司财富管理部门美洲区首席投资官菲利普·斯特雷尔表示，50个基点这种大幅降息通常出现在紧急情况下，比如2020年新冠疫情暴发时和2008年国际金融危机期间。

在线经纪机构嘉盛集团全球研究团队主管马特·韦勒此前表示，美联储没有在7月降息是一个

## 降息幅度超预期 美联储货币政策解读显分歧



9月18日，美国联邦储备委员会主席鲍威尔在华盛顿出席记者会。新华社发

错误，而此后劳动力市场的持续恶化意味着美联储——一个本质上厌恶风险的机构——将选择“更安全”的50个基点降息，以期控制住新增就业持续放缓的风险。

牛津经济研究院的首席美国经济学家瑞安·斯威特认为，尽管美联储不愿意承认政策错误，但决定在9月进行更大规模的降息很可能是由于发现自己落后于形势，是弥补没有在7月开始降息的失误。他表示，9月的决定是为了先发制人，增加美国经济“软着陆”的可能性。

还有观点认为，美联储延长等待事出有因。美国布鲁金斯学会高级研究员巴里·博斯沃思对记者表示，美联储之前延迟采取行动是因为他们等待了更久，要拿到经济放缓和通胀情况改善的“确凿证据”。

### 提振就业市场成焦点

无论如何，美联储大幅降息体

现出行动的紧迫性。鲍威尔表示，各界可以将这次降息视为美联储承诺其不会落后于形势的信号。18日新闻发布会上的许多问题都集中在就业市场而非通胀上，这也体现出就业市场的疲弱迹象已成为普遍关注的焦点。

美国劳工部8月发布的一份报告称，月度就业报告在截至3月的12个月内高估了就业增长，劳动力市场比预期更加疲软。最新数据显示，过去三个月的平均每月就业增长明显低于今年早些时候水平，8月失业率也已达到近三年最高水平。

美国经济与政策研究中心高级经济学家迪恩·贝克此前表示，美联储有确保物价稳定和充分就业两个职责，不能等到完全确定通胀回到目标水平才采取行动，它必须考虑到充分就业的职责。贝克表示，失业率已呈现上升之势，在今年余下时间有进一步上升的“真

实风险”。

美联储当天发布的最新一期经济前景预期显示，美联储官员对今年底失业率的中位数预测值高于6月预测。美国《政治报》网站刊文指出，美联储采取大力度降息措施以保护疲软的就业市场，表明美联储对劳动力市场的疲弱越来越感到担忧。

### 后续降息节奏受关注

鲍威尔在当日的新闻发布会上称，目前没有迹象表明美国经济下滑的可能性处于高位。

巴克莱资本证券公司执行董事伊曼纽尔·科认为，在首次降息后，经济增长反弹可能需要两三个季度，因而不能确定美国经济是否能避免衰退。

鲍威尔同时表示，不应该认为此次50个基点的降息是美联储新的降息节奏，美联储将谨慎地在每次会议上进行评估，并根据情况作出新的决定。

美国银行高级全球经济学家阿迪蒂亚·巴韦认为，虽然鲍威尔和美联储货币政策声明把风险描述为“平衡的”，“但我们继续预计就业市场数据将塑造未来降息的节奏和终点”。

同样值得关注的是，由于此次降息距离美国总统选举不到两个月，其可能产生的政治影响也备受关注。布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特告诉记者，两党总统候选人——副总统哈里斯和前总统特朗普可能会以不同的方式解读美联储的举措，哈里斯会说经济正在好转，而特朗普则会说经济不好。

(据新华社华盛顿9月18日电)

## 欢迎刊登/分类信息

刊登热线:0951-6014331

## 遗失声明

●殷小凤遗失友乐家园18-1-501房屋押金收据，金额:3000元，票号:0061911，特此声明。

●马向福(身份证号:642222199405060476)遗失海原县史店乡史店村不动产权证，证号:宁(2019)海原县不动产权第0104041号，特此声明。

●王平(身份证号:642222195708193614)遗失海原县曹洼乡曹洼村不动产权证，证号:宁(2020)海原县不动产权第0142677号，特此声明。

●宁夏安徽商会遗失社会团体法人登记证书正本，统一社会信用代码:51640000MJJX1511239，特此声明。

### 同心县牛羊屠宰厂建设项目环境影响报告书征求意见稿公示

一、征求意见稿全文的网络链接及纸质报告查阅途径  
全文链接：<https://pan.baidu.com/s/1Y03dUkmVe-kifw9sWvh96A> 提取码:8h9r  
纸质报告查阅途径:同心县农业农村局

二、征求意见的公众范围:项目区周边居民、企事业单位及相关部门

三、公众提出意见的方式和途径  
公众意见表下载链接:[http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024_665329.html)

四、公众提出意见的方式和途径:下载并填写公众意见表发至txxmp@163.com

五、公众提出意见的起止时间:2024年9月19日~2024年10月8日

### 宁夏华溢新材料科技有限公司二期项目环境影响报告书征求意见稿公示

一、征求意见稿全文的网络链接及纸质报告查阅途径  
全文链接：<https://pan.baidu.com/s/1176f6S-c1YMZauf-delO2w> 提取码:ds45

纸质报告查阅途径:宁夏华溢新材料科技有限公司办公室

二、征求意见的公众范围:项目区周边居民、企事业单位及相关部门

三、公众提出意见的方式和途径  
公众意见表下载链接:[http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024_665329.html)

四、公众提出意见的方式和途径:下载并填写公众意见表发至33675860@qq.com

五、公众提出意见的起止时间:2024年9月19日~2024年10月8日

## 变更公告

宁夏金槌拍卖行(有限公司)于2024年9月13日在《新消息报》04版刊登的拍卖公告(24-100)中,原拍卖会时间为2024年9月25日上午10时,现变更为2024年9月25日下午15时。  
其他事项内容不变,特此公告。

●禹金亮遗失身份证，身份证号：640111198111273117，特此声明。

●魏宏亮遗失由宁夏民生房地产开发有限公司开具的民生蔚湖城7-4室租赁发票，开票日期：2023年6月28日，金额：61473元，票号：00156114，特此声明。

●魏宏亮遗失由宁夏民生房地产开发有限公司开具的民生蔚湖城7-5室租赁发票，开票日期：2023年6月28日，金额：61473元，票号：00156115，特此声明。

●银川芙蓉古城地产开发有限公司遗失原宁夏伊品房地开发有限公司工会委员会公章及董国营私章，声明作废。



登广告 办挂失 登公告 今日有



刊登热线:18909588251(微信同号)

